
ATA DA 044ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2016 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 10h, achavam-se presentes os seguintes srs. 

deputados: Aldo Schneider - Ana Paula Lima – 

Antônio Aguiar – Cesar Valduga - Dalmo Claro - 

Darci de Matos – Deka May - Dirce Heiderscheidt - 

Dirceu Dresch – Dr. Vicente Caropreso – Fernando 

Coruja - Gabriel Ribeiro – Gelson Merisio - Ismael 

dos Santos – Jean Kuhlmann - João Amin - José Nei 

Ascari - Kennedy Nunes – Leonel Pavan - Luciane 

Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – Manoel Mota - 

Marcos Vieira – Mário Marcondes - Mauro de Nadal – 

Natalino Lázare – Neodi Saretta – Nilso Berlanda - 

Padre Pedro Baldissera – Patrício Destro - Ricardo 

Guidi – Rodrigo Minotto - Serafim Venzon – Silvio 

Dreveck – Valdir Cobalchini.  

 

PRESIDÊNCIA – Deputados: Gelson Merisio 

Padre Pedro Baldissera 

       

 

DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos srs. deputados. 

 

 

 ********** 

Partidos Políticos 

 

 

Partido: PSD 

 DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) – Registra 

que, juntamente com os deputados Darci de Matos, 

Patrício Destro e Dalmo Claro de Oliveira, foi 

convidado pela Associação Comercial e Industrial 

de Joinville para prestar contas do mandato, 

surpreendendo-se com o número de pessoas presentes 

na sede da associação para acompanhar os relatos 

do trabalho parlamentar, considerando o encontro 

muito proveitoso. 



 Menciona duas leis de sua autoria que, apesar 

de simples, foram aprovadas e que já estão sendo 

aplicadas, quais sejam: a livre escolha, por parte 

do segurado, da oficina que vai consertar o seu 

veículo; a obrigatoriedade, por parte do governo, 

de custear o atendimento particular à gestante 

quando não houver leito disponível num raio de 

200km de sua casa. [Taquigrafa: Ana Maria] 

 

Partido: PSD 

 DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS (Orador) – Enaltece 

a nomeação do secretário de estado da Educação, 

Eduardo Deschamps, para representar Santa Catarina 

no Conselho Nacional de Educação, que discute 

mudanças no Plano Nacional de Educação para 

oferecer mais qualidade de ensino aos estudantes. 

[Taquígrafa: Rubia] 

 

Partido: PT 

 DEPUTADO DIRCEU DRESCH (Orador) – Critica a 

medida provisória editada pelo presidente 

interino, Michel Temer, que fundiu as pastas de 

Desenvolvimento Agrário (MDA) e de Desenvolvimento 

Social e Combate à Fome (MDS), enfatizando que o 

PT sempre buscou trabalhar com seriedade frente à 

agricultura. Chama a atenção para a importância 

das políticas públicas para o fortalecimento da 

economia, principalmente dos pequenos municípios. 

Ressalta que o estado catarinense tem 

potencial para crescer com políticas sérias, 

exemplificando municípios catarinenses 

administrados pelo Partido dos Trabalhadores, que 

desenvolvem políticas públicas visando o 

desenvolvimento econômico, social e sustentável.  

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo mais oradores a fazer uso da palavra, 

encerra a sessão, convocando outra, ordinária, 

para a presente data, conforme calendário 

especial, às 14h. [Taquígrafa: Sílvia] [Revisão 

Final – Taquígrafa: Renata] 

 

 


